



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Rua Dom Joaquim, 757 – Centro – 88.015-310 - Florianópolis/SC
Espaço Físico Integrado II – UFSC
uab@contato.ufsc.br – 48 3721 6995

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 032/UAB/SEAD/UFSC/2024
PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* ESPECIALIZAÇÃO EM LITERATURAS AFRICANAS DE LÍNGUA PORTUGUESA E AFRO-BRASILEIRA, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

A Secretária de Educação a Distância da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e considerando problemas técnicos no e-mail de inscrição, torna pública a 1ª retificação ao Edital nº 032/UAB/SEAD/UFSC/2024 para a seleção de estudantes para o Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* Especialização em Literaturas Africanas de Língua Portuguesa e Afro-brasileira, na modalidade a distância.

1. No item 9.1, ONDE SE LÊ:

9.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pelo e-mail posliteraturas2025@yahoo.com.br, com o assunto INSCRIÇÃO, contendo todos os documentos necessários em pdf.

LEIA-SE:

9.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pelo e-mail susandeoliveira@yahoo.com.br, com o assunto INSCRIÇÃO, contendo todos os documentos necessários em pdf.

2. As inscrições efetuadas até 14/11/2024 pelo e-mail posliteraturas2025@yahoo.com.br serão analisadas.

3. Após 14/11/2024, avaliar-se-ão apenas as inscrições realizadas por meio do endereço eletrônico susandeoliveira@yahoo.com.br.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Rua Dom Joaquim, 757 – Centro – 88.015-310 - Florianópolis/SC
Espaço Físico Integrado II – UFSC
uab@contato.ufsc.br – 48 3721 6995

4. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 14 de novembro de 2024.

Susan Aparecida de Oliveira
Secretária de Educação a Distância